



Moslavačka 11, Ivanić-Grad

IZVJEŠĆE O RADU

1. 1. 2024. - 31. 12. 2024.

Ivanić-Grad, siječanj 2025.

SADRŽAJ

UVOD	3
CENTAR ZA OBRAZOVANJE I KULTURU	4
Promidžba i informiranje	4
Online sustav prodaje	5
OBRAZOVANJE	5
Obrazovanje odraslih i radionice.....	5
Škola stranih jezika	6
Ostali tečajevi	6
Tribine, predavanja, radionice	6
Dramske radionice	7
Edukacija zaposlenika	7
NAKLADNIČKA DJELATNOST	8
KONCERTNO - SCENSKA, IZLOŽBENA I KAZALIŠNA DJELATNOST	8
Koncerti.....	8
Kazališne predstave:	8
Izložbe	10
KINOPRIKAZIVAČKA DJELATNOST	11
Kino projekcije	11
PREGLED OSTVARENIH PROGRAMA ZA RAZDOBLJE 01.01. – 31.12. 2024.	11
OSTALE AKTIVNOSTI	13
Upravno vijeće Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad.....	13
Korištenje prostora	15
Investicijski programi uređenja Doma kulture	16
Održavanje prostora i opreme Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad.....	16

UVOD

Program rada i aktivnosti POU Ivanić-Grad u razdoblju od 1. 1. 2024. do 31. 12. 2024. godine provodili smo s ukupno 8 zaposlenika kroz naše organizacijske jedinice: Centar za obrazovanje i kulturu i Odjel općih poslova. Nositelji programa i aktivnosti bili su ravnatelj, voditeljica Centra za obrazovanje i kulturu te stručni vanjski suradnici.

U ovom izvještajnom razdoblju ostvarena je dobra suradnja s Ministarstvima, Županijom, a osobito dobra suradnja je bila s Gradom. Financijska sredstva za ostvarivanje programa, aktivnosti, održavanje prostora, investicije i materijalna prava zaposlenika su bila u okviru Financijskog plana, Izmjena i dopuna Financijskog plana, Plana nabave i Programa rada za 2024. godinu.

Unatoč mnogim vrijednim i prepoznatim projektima i naporima Gradske uprave da Grad Ivanić-Grad učini ljepšim, boljim i atraktivnijim za život, što je neosporno, činjenica je da naš Grad, nažalost i ne svojom krivnjom, dijeli sudbinu i trend koji se događa u cijeloj Hrvatskoj, a to je nešto manji broj stanovnika, što znači i manji mogući broj potrošača, odnosno posjetitelja i korisnika i u slučaju programa POU IVG. Posjetitelje pokušavamo privući iz okolnih mjesta i općina (Križ, Kloštar Ivanić, Čazma, Vrbovec) što dobrim djelom i uspijevamo i zbog toga što je atraktivnost i broj programa u odnosu na navedena obližnja mjesta najveći u POU IVG, a što pokazuju i rekordne brojke posjetitelja, prodanih ulaznica, korisnika, polaznika i veliki broj različitih ostvarenih programa.

U izvještajnom razdoblju (1. 1. 2024. – 31. 12. 2024.) ostvareni su gotovo svi planirani programi: obrazovni programi, tečajevi, predavanja, radionice, tribine, izložbeno-galerijske djelatnosti, koncertna djelatnost, kazališna djelatnost, dramski studio, kinoprikazivačka djelatnost, ali i mnogi drugi programi i događanja vanjskih dionika u kojima smo redovito suorganizatori, kao i sudjelovanje u svim Gradskim manifestacijama 2024. posebno u vrijeme adventa u suradnji s Turističkom zajednicom.

Važno je napomenuti da su administrativni, računovodstveni, organizacijski, pravni i tehnički poslovi sve složeniji i brojniji, tim više jer je broj programa koji se provode u prostoru POU sve veći i složeniji, te POU administrativne poslove obavlja i za Gradsku knjižnicu Ivanić-Grad.

S obzirom na to da je na organizaciji programa zaposlena samo jedna stručna osoba i s obzirom na to da POU nema zaposlenog pravnika ni komercijalista, proveden je natječaj za primanje na posao – stručnog suradnika za administrativne i knjigovodstvene poslove, što je neophodno zbog provedbe sve većeg broja programa u prostorima POU IVG.

U ovom razdoblju drastično su poskupjeli energenti, građevinski materijal i općenito održavanje zgrade POU, a u kojem svoje poslovanje i programe provode osim POU IVG i Gradska knjižnica Ivanić-Grad, Visoka škola, glazbeni odjel osnovne škole, Turistička zajednica, Vokalni ansambl Milka Trnina, Puhački orkestar te mnoge udruge institucije i tvrtke, a prostor Male dvorane i ostale prostore koristi i Župa sv. Petra apostola Ivanić-Grad za nedjeljne svete mise i ostale programe. Do ljeta 2024. u prostoru POU Ivanić-Grad je svoju nastavu provodilo 6 razrednih odjeljenja OŠ Đure Deželića zbog obnove škole. Od jeseni 2024. u zgradu POU IVG na katu se u svoje nove prostore uselio i Obiteljski radio Ivanić, a radovi na adaptaciji i renoviranju prostora radija još traju.

Zgradu Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad, Odlukom Grada upravlja i održava POU IVG što znači da sve režije i gotovo svo održavanje idu preko financijskog plana POU.

Krajem 2024. godine realizirana je investicija potpune obnove i zamjene KINO razglasa u kinu Ivanić vrijedan 40.000,00 EUR od čega smo 30.000,00 EUR dobili na natječaju Ministarstva kulture i medija RH 10.000,00 EUR iz proračuna Grada Ivanić-Grada.

CENTAR ZA OBRAZOVANJE I KULTURU

Tijekom 2024. godine, Centar za obrazovanje i kulturu Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad raznolikim je programima nastojao potaknuti interes građana za kulturna događanja te tako privući publiku u pojedine programe, uključiti stanovnike svih dobnih skupina i najrazličitijih socijalnih grupacija. Stoga je i dalje kontinuirano osmišljavao i razvijao metode prepoznavanja potreba lokalnog stanovništva, kako bi što kvalitetnije ispunio potrebe stanovništva za kulturnim, ali i ostalim sadržajima za sve dobne skupine. U cilju edukativno-kulturološkog djelovanja, tijekom promoviranja i provođenja kulturno-umjetničkih, animacijskih i obrazovnih programa, Centar je kroz izložbe, predstave, radionice, koncerte i predavanja nastojao zadovoljiti temeljne kulturne potrebe svih dobnih struktura stanovništva te tako doprinijeti intelektualnom, društvenom i općem razvoju pružanjem kvalitetnih usluga obrazovanja, kulturnih i zabavnih programa.

U promicanju kulturnih vrijednosti, POU je nastavio dobru suradnju s gradom Ivanić-Gradom, Turističkom zajednicom, Muzejom Ivanić-Grad, Gradskom knjižnicom Ivanić-Grad, osnovnim i školama, Srednjoj školi, kao i gradskim udrugama te je stoga organizirao i obilježio tradicionalne godišnje manifestacije koje su se održavale u Gradu (izložba karikatura povodom Fašničkih dana u Ivaniću, obilježavanje Valentinova, Uskrsa, Dana medijske pismenosti, Dana grada Ivanić-Grada, najpoznatije gradske manifestacije Bučijade, Sv. Nikole, Božića).

Promidžba i informiranje

O svim aktualnim događanjima, POU je nastavio s redovitim objavljivanjem novosti na svojoj službenoj internetskoj stranici i FB stranici, objavama na FB kroz ciljane plaćene i neplaćene kampanje i oglase, slao obavijesti e-mailovima, reklamirao se na Obiteljskom radiju Ivanić, portalu Volim Ivanić, tiskao plakate, letke i pozivnice te se tako oglašavao doprvši do velikog broja pratitelja svih profila na cijelom području Grada Ivanića.

Primijećen je tzv. word of mouth ili usmena predaja sadržaja kao jednog od najboljih oblika marketinga u smislu zadovoljstva polaznika i korisnika zahvaljujući čemu su interes za upis određenih programa zatražili brojni novi polaznici kao i posjetitelji kulturnih događanja.

Internet je naše najvažnije sredstvo informiranja te kroz njegove različite koncepte neizostavan i vrlo važan medijator između POU i javnosti te stoga vrlo veliku pažnju posvećuje se promidžbi putem interneta. Namjera je informacije o programima i događanjima POU IVG učiniti što dostupnijima te svakodnevnim ažuriranjem pojačati njihovu vidljivost. S obzirom na popularnost društvenih mreža i veliki broj njihovih korisnika, vrlo smo ažurni na FB stranici putem koje pratitelje svakodnevno informiramo o kulturnim i obrazovnim sadržajima Učilišta, dijelimo sadržaje drugih kulturnih ustanova u Gradu i poveznice kojima se promiču kulturna baština i tradicija našeg zavičaja. Također, s obzirom na to da su nam itekako važna mišljenja i prijedlozi naših korisnika a zbog brže i kvalitetne interakcije s javnošću, osim e-mailom, komuniciramo i putem FB (porukama i komentarima). Od pokretanja nove FB stranice, unazad

skoro šest godina, broj pratitelja FB stranice POU IVG u konstantnom je porastu. Od društvenih mreža planiramo uvesti i instagram.

Za svaku prikazanu kazališnu predstavu, tiskaju se letci u nakladi od 300 do 500 primjeraka koji su dostupni posjetiteljima u predvorju Učilišta, na blagajni Učilišta te mnogim drugim frekventnijim područjima grada, školama, vrtićima itd...

I dalje se redovito postavljaju i plakati za kazališne predstave, uz ulaz u POU te po svim frekventnijim mjestima po gradu i okolici. Plakati za izložbe, predavanja i sva druga aktualna događanja koja se održavaju u prostoru POU redovito su također postavljeni na ulazu u POU.

Online sustav prodaje

Online sustav prodaje provodi se već tri godine na digitalnoj platformi Mojekarte.hr. S internetskom prodajom uvedene su print@home ulaznice te digitalne e-ulaznice koje se elektronički validiraju na ulazu u dvoranu. Prilikom ulaska u dvoranu dovoljno je pokazati ispisanu ulaznicu ili QR kod na zaslonu mobitela. Online sustav prodaje prilagođen je konkretnim potrebama i specifikacijama dvorane, a korisnicima je omogućio sigurnu i jednostavnu kupnju ulaznica za programe koje organiziramo.

OBRAZOVANJE

POU Ivanić-Grad nastoji se usmjeravati na podučavanje modernih znanja i vještina kroz neformalne obrazovne programe te je stoga u 2024. godini završen tečaj njemačkog jezika (1. stupanj) kojeg je provodila prof. Monika Kelčec Azinović, tečaj engleskog jezika za odrasle (1. stupanj) kojeg je provodila prof. Danijela Huljenić, započeo je i završio tečaj engleskog jezika za odrasle (2. stupanj) kojeg je provodila prof. Kristina Hendrih Girgis, u tijeku je tečaj engleskog jezika (1. stupanj) kojeg provodi prof. Kristina Hendrih Girgis te odrađen tečaj šivanja i krojenja kojeg je provodila Tatjana Šilić, krojačica.

Tijekom 2024. godine u prostoru POU Ivanić-Grad kontinuirano su se provodile Dramsko-kreativne terapijske radionice namijenjene osobama s teškoćama u razvoju Udruge roditelja djece i osoba s invaliditetom „Mali princ“ u trajanju od gotovo punih devet mjeseci. Trenutno je u tijeku provođenje novog ciklusa Dramskih radionica u trajanju od četiri mjeseca. Dramsko-kreativne terapijske radionice provodi Nada Kruljac, dramski pedagog. Radionice su kreirane prema potrebama samih polaznika u terapijske svrhe i teže unapređenju zdravlja i podizanju kvalitete života korisnika. Vizija je kreativno voditi djecu i mlade kroz proces istraživanja i osnaživanja osobnih kreativnih sposobnosti i vještina; pružiti kreativnu podršku promjenjivim oblicima života. Radionice se zasnivaju na kombinaciji dramske igre i likovnih radionica.

Obrazovanje odraslih i radionice

Kroz obogaćivanje obrazovno-kulturne ponude (tečaj aromakozmetike, radionice prirodne kozmetike od pčelinjih proizvoda (naplatno), Program platforme za grafički dizajn CANVA (naplatno), slikarske radionice s različitim temama (naplatno), Škola crtanja i slikanja koja se održava tijekom cijele godine, dizajnerska radionica za djecu (nenaplatno), radionice zdravih recepata (nenaplatno), radionice za brigu i njegu djeteta (nenaplatno), radionica financijske

pismenosti za učenike srednje škole (nenaplatno), božićne radionice (naplatne i nenaplatne) nastojao se povećati stupanj društvene uključenosti te je stoga POU Ivanić-Grad nastavio s unaprjeđenjem obrazovanja kroz obrazovanje odraslih (programi unaprjeđenja kvalitete života). Uvođenjem novih ponuđenih radionica kontinuirano se nastoji kreirati obrazovni sadržaj koji bi mogao privući što više polaznika.

Tijekom 2024. godine provedeno je četiri tečaja stranog jezika i jedan tečaj šivanja i krojenja te je sve tečajeve ukupno pohađalo i uspješno završilo 40 polaznika. Raspored održavanja nastave prilagođen je mogućnostima i potrebama polaznicima, najčešće radnim danima u večernjim satima.

Engleski jezik 8 polaznika, njemački jezik 7, šivanje i krojenje 8, engleski jezik 7 polaznika, engleski jezik 5 polaznika, tečaj šminkanja 5 polaznika.

Škola stranih jezika

U POU Ivanić-Grad provodili smo tečajeve stranih jezika za odrasle i to:

- Tečaj engleskog jezika (1.stupanj); započeo je 2023., a završio početkom 2024. godine. Nastavu je provodila prof. engleskog jezika Danijela Huljenić.
- Tečaj engleskog jezika (2.stupanj); Nastavu je provodila prof. engleskog jezika Kristina Hendrih Girgis.
- Tečaj engleskog jezika (1.stupanj) još je u tijeku; Nastavu provodi prof. engleskog jezika Kristina Hendrih Girgis.
- Tečaj njemačkog jezika (1. stupanj); započeo 2023., a završio početkom 2024. Nastavu je provodila prof. njemačkog jezika Monika Kelčec Azinović.

Ostali tečajevi

- Tečaj šivanja i krojenja (početni i napredni). Tečaj je provodila Tatjana Šilić, krojačica.
- Tečaj šminkanja. Tečaj je provodila Maja Bokun, vizažist.

Tribine, predavanja, radionice

Cilj održavanje javnih predavanja jest približiti građanstvu određene teme, podići javnu svijest o aktualnim temama, a radionica uvesti ih i zainteresirati u različite sadržaje. Na tribinama, predavanjima i radionicama sudjelovalo je više od 200 posjetitelja svih dobnih skupina.

- predavanja (4)
- radionice (47)
- 13.2. slikarska radionica SLIKARSKI DVOBOJ povodom Valentinova, voditeljica Ivana Ožetski, mag.art.
- 16.2. radionica programa platforme za grafički dizajn CANVA za početnike, voditeljica Neda Pršo
- 20.2. predavanje/radionica HRANA: PUT DO ZDRAVLJA, u organizaciji Udruge za prevenciju raka i pomoć oboljelima "Budi dobro", nenaplatno
- 23.2. radionica programa platforme za grafički dizajn CANVA za početnike, voditeljica Neda Pršo
- 24.4. predavanje/radionica financijske pismenosti „Obogati se znanjem“ voditelj prof. Toni Milun, sufinancirano od Zagrebačke županije

- 17.6. besplatna radionica/predavanje „Od poroda do prvih koraka: praktične vježbe i upute za brigu o djetetu“, Udruga „U ime obitelji“, suorganizacija
- 18.6. besplatna radionica/predavanje „Od poroda do prvih koraka: praktične vježbe i upute za brigu o djetetu“, Udruga „U ime obitelji“, suorganizacija
- 2.7. radionica za djecu „Micin dizajnerski kamp“, voditeljica Marija Gradečak, nenaplatno
- 10.7. radionica prirodne kozmetike, izrada prirodne kreme za sunčanje, voditeljica Mirjana Koprek
- 8.12. radionica izrade božićnih vjenčića, voditelj: Sempervivum
- 21.12. radionica „Mobilni park znanosti“, voditelji: Luka Vevec, nenaplatno
- 28.12. radionica izrade božićnih ukrasa, voditelji: Mali teatar & Animino, nenaplatno
- Tijekom cijele godine, dva puta tjedno po dva školska sata (u prvoj polovini godine) i jednom tjedno po dva školska sata (u drugoj polovini godine) provodila se Škola crtanja i slikanja pod stručnim vodstvom Matka Antolčića, mag.art.

Dramske radionice

U jesen 2023. godine započelo je provođenje Dramskog studija s polaznicima Udruge roditelja djece i osoba s invaliditetom „Mali princ“, kojeg je provodila Nada Kruljac, dipl. učiteljica, dramski pedagog. Program je trajao do početka lipnja 2024. godine. Radionice su se ponovo počele održavati od studenog 2024. godine i njihovo održavanje je još u tijeku.

Program Dramski studio proveden je kroz dramsko-kreativne radionice prema potrebama samih polaznika u terapijske svrhe i težile su unapređenju zdravlja i podizanju kvalitete života korisnika. Vizija je bila kreativno voditi djecu i mlade kroz proces istraživanja i osnaživanja osobnih kreativnih dramskih sposobnosti i vještina; pružiti im kreativnu podršku promjenjivim oblicima života. Radionice su se zasnivale na kombinaciji dramske igre i likovnih radionica.

Kroz gotovo punih devet mjeseci (od listopada 2023. do lipnja 2024. godine) radionice su se održavale u prostoru Pučkog otvorenog učilišta u Ivanić-Gradu.

S obzirom na to da djeca s invaliditetom nemaju dovoljno mogućnosti za osobni rast i razvoj te izražavanje vlastitih potencijala u skladu sa svojim mogućnostima, teško se i nedovoljno socijaliziraju, a premalo zabavljaju i druže, kroz kvalitetno stručno vodstvo i redovito održavanje radionica kroz ovaj Program pružili smo im mnoštvo edukativnih zabavnih sadržaja, a sve kroz prilagođene dramske radionice. Stručna voditeljica zbog specifičnosti populacije djece s teškoćama i vrlo različite etiologije problema s kojima dolaze, svakom je polazniku pružala pažnju kroz individualan pristup te se prilagođavala njihovim mogućnostima, kao i dnevnom raspoloženju. Stručna voditeljica je prema planu i programu za svaku radionicu pažljivo razrađivala temu i sadržaj rada u dramskoj radionici.

Program Dramski studio sufinanciran je od Zagrebačke županije za 2023. godinu. Tijekom 2024. godine provodili smo isti program koji je započeo 5.11. 2024. godine i još je u tijeku.

Edukacija zaposlenika:

17.1. sudjelovanje ravnatelja Dražena Maleca na seminaru „Digitalna kultura Zagrebačke županije“, Effectus veleučilište, u organizaciji Zagrebačke županije

31.1. sudjelovanje ravnatelja Dražena Maleca na usavršavanju iz područja zaštite na radu u organizaciji Instruktažnog centra, Križevci

- 14.2. sudjelovanje ravnatelja Dražena Maleca na predavanju „Zelena tranzicija i održivo poslovanje“, u organizaciji Razvojne agencije, Samobor
- 4.3. sudjelovanje ravnatelja Dražena Maleca, Zrinka Radašević i Daria Nikšića na sastanku s Razvojnomo agencijom Ivanić-Grad, a vezano uz uključivanje POU u Smart city, projekt Grada
- 6.3. sudjelovanje Zrinke Radašević na međunarodnoj konferenciji “How to engage youth in culture” u sklopu Erasmus+ projekta “Engaging youth in culture” u organizaciji Udruge „Prijatelji baštine“, Ivanić-Grad
- 29.11. sudjelovanje Zrinke Radašević na predavanju „Cyber sigurnost i međunarodni izazovi: zaštita kulturnih i obrazovnih institucija u digitalnom dobu“ u organizaciji Zagrebačke županije i Gimnazije Velika Gorica
- 12.12. sudjelovanje Zrinke Radašević na elektronskoj sjednici skupštine Kino mreže

NAKLADNIČKA DJELATNOST

KUD „Ogranak Seljačke sloge“ Posavski Bregi, Institut za etnologiju i folkloristiku i Pučko otvoreno učilište Ivanić-Grad, nakladnici su knjige „Oj, devojko Maro: Izbor tradicijskih napjeva sa Smotre muških pjevačkih skupina Hrvatske u Ivanić-Gradu (2002. – 2021.)“, dr.sc. Joška Čaleta i Ivana Buljana na čijoj su promociji u Etnografskom muzeju, 11. lipnja sudjelovali predstavnici Pučkog otvorenog učilišta. Knjiga „Oj, devojko Maro“ predstavlja izbor notnih zapisa izvedbi pjesama s jedinstvene Smotre muških pjevačkih skupina Hrvatske te se pridružuje nizu notnih zbirki koje su u prošlosti bile puno češći način predstavljanja tradicijske glazbene baštine. Hrvatsko etnološko društvo u kategoriji popularizacije struke, autorima knjige, dr. sc. Jošku Čaleti i Ivanu Buljanu dodijelilo je renomiranu nagradu „Milovan Gavazzi“.

KONCERTNO - SCENSKA, IZLOŽBENA I KAZALIŠNA DJELATNOST

U okviru Centra za obrazovanje i kulturu realiziraju se programi galerijske, glazbene, kazališne, kinematografske djelatnosti, kao i programi javnih manifestacija i predavanja. Kroz kazališno-scensku, izložbenu i kazališnu djelatnost, POU IVG nastoji obogatiti kulturnu ponudu Grada, povećati kvalitetu života, poticati razvoj lokalne zajednice.

Koncerti:

- 13.6. završna glazbeno-plesna produkcija Plesnog centra „Karizma“, suorganizacija
- 19.6. koncert „Gradu na dar“ Vokalnog ansambla Milka Trnina, suorganizacija
- 14.11. koncert filmske glazbe „Cinema paradiso“ u izvedbi Krešimira Marmilića i Kristine Bjelopavlović Cesar, nenaplatno
- Glazbena djelatnost namijenjena je i primjerena svim uzrastima te se u realizaciji koncerta vodi kulturnim potrebama naših sugrađana, kvalitetom izvođača i interesima publike.
- Tijekom 2024. godine održano je 9 javnih satova, koncerata za potrebe Glazbenog odjela OŠ Stjepana Basaričeka Ivanić-Grad.
- 30.11. 23. Smotra muških pjevačkih skupina Hrvatske, u suradnji sa KUD-om Ogranak seljačke sloge, Posavski Bregi

Kazališne predstave:

POU je nastavio s održavanjem kazališnih predstava u Velikoj dvorani, a predstave su se birale unaprijed promišljeno imajući u vidu njihovu kvalitetu, publiku kojoj su namijenjene, kao i isplativost s obzirom na to da se program kazališta financira iz sredstava POU.

U ovom vremenskom razdoblju, u Velikoj dvorani održano je 24 kazališnih predstava, od kojih 13 za odrasle i 11 za djecu (tri nenaplatne).

- 26.1. TESTOSTERON, Teatar Exit, Ludens teatar
- 15.2. RECI MI DA SE ŠALIŠ, Stand up comedy by Goran Vinčić
- 16.2. RECI MI DA SE ŠALIŠ, Stand up comedy by Goran Vinčić
- 29.2. SLOŽNA OBITELJ, Z-produkcija, kazališna predstava za djecu
- 7.3. PRVI (MAČIĆI) MUŽEVI BACAJU SE U VODU, Tvornica smijeha
- 20.3. VELIKO PUTOVANJE MALOG PUŽA, kazališna predstava za djecu, Z-produkcija
- 25.3. ŠPANJOLSKI KOMAD, Fakin teatar
- 11.4. MAGIC LEON SHOW, magični show za djecu
- 23.4. TERE I LUCE: A ŠTO BISTE VI UČINILI?, Kazalište Planet art
- 21.5. NIŠTA IM NEĆE BIT', Kazalište Moruzgva
- 25.6. TINDERELLA, Mali teatar
- 29.4. MREŽA, Teatar Tirena (nenaplatno)
- 19.9. BAKA IMA DEČKA, La la land teatar
- 24.9. RUŽNO PAČE, kazališna predstava za djecu, Scena Gorica
- 18.10. PLJUSKA, Kazalište Kerempuh
- 23.10. PLAČKO, kazališna predstava za djecu, Mala scena
- 29.10. STARA ŠKOLA KREKA, suorganizacija (dvije predstave, nenaplatno)
- 8.11. PREKID PREKO VEZE, Kazalište Moruzgva
- 13.11. PUFI U ŠUMI, kazališna predstava za djecu, Kazalište Smješko
- 4.12. IZNENAĐENJE SVETOG NIKOLE, kazališna predstava za djecu, Kazalište Smješko
- 11.12. GODIŠNJICA MATURE, Kerekesh teatar
- 16.12. VELIKA TVORNICA RIJEČI, kazališna predstava za djecu, Mala scena
- 27.12. DIMNJAČAR, Kerekesh teatar

I u srpnju 2024. godine u ljetnom programu „Srpanj u Ivaniću“, organizirali smo i odradili 4 stand up predstave (Bis comedy, za odrasle), 4 kazališne predstave za djecu (Mali teatar) i 4 kino projekcije na otvorenom (sve nenaplatno).

Na 21 kazališnih predstava (naplatnih) bilo je gotovo 6000 gledatelja, prosječno gotovo tristotinjak gledatelja po predstavi.

Suradnja s kazališnim kućama je vrlo dobra te se i dalje prate trendovi prikazivanja u zagrebačkim kazalištima, tako da su građani našega Grada ove godine u prostoru POU i ove godine imali priliku vidjeti najpoznatije i najaktualnije predstave. U odabiru kazališnog programa, vodili smo se i dalje željom publike da predstave budu komedije koje su i dalje uvijek najposjećenije. Cijene kazališnih ulaznica i dalje su prihvatljive, znatno niže nego li u Zagrebu, ali i drugim manjim gradovima. Cijena za posljednju predstavu u godini bila je simboličnih 5 eura te je rasprodana do posljednjeg mjesta.

Kako bi predstave bile što dostupnije našim građanima nudimo ih po popularnim i pristupačnim cijenama koje su i do 40% niže od cijena u kazalištima u Zagrebu. Sve je to ostvarivo jer osnivač POU, Grad Ivanić-Gradi i dalje prati i podupire rad POU. Stoga se i tijekom 2024. godine planiralo s nastavkom Programa redovitog održavanja prikazivanja kazališnih predstava „Kazalište u Ivaniću“, najpoznatijih kazališnih kuća, poznatih autora, kao i poznatih i cijenjenih glumaca.

Izložbe:

POU IVG kontinuirano radi na praćenju, produciranju i promicanju suvremene umjetnosti te nastavlja njegovati tradiciju izlaganja likovnih radova u Galerijском prostoru te je tako tijekom 2024. godine, izloženo čak 16 izložbi likovnih radova.

- od 14.12. do 10.1. izložba POVRATAK ANĐELA, PULS Moslavački štrk
- 10.1. ČAROBNI PERU, izložba i prezentacija Perua, Carlos Valdivia
- 15.1. izložba dječjih radova, polaznika Škole crtanja i slikanja Matka Antolčića, mag. art.
- 5.2. XIII. GODIŠNJA IZLOŽBA HRVATSKOG DRUŠTVA KARIKATURISTA s temom „Kućni ljubimci“, radovi koji su bili izloženi na 28. međunarodnoj izložbi karikatura, sufinancirano od Zagrebačke županije
- 6.3. izložba ilustracija Andreje Petrlík Huseinović, Gradska knjižnica Ivanić-Grad, suorganizacija
- 4.4. samostalna izložba SVEMIR, akademskog slikara Luke Koščaka
- 29.4. izložba MARČANSKO GRKOKATOLIČKA KAPELICA; S KNJIGOM U PRIRODI, slike s likovnih kolonija, Matica Hrvatska, Ogranak Kloštar Ivanić, suorganizacija
- 20.5. VII. samostalna izložba slika Marije Glavičić Počuč
- 5.6. samostalna izložba FREKVENCIJA RADOSTI akademske slikarice Izabele Hren povodom Dana Grada, sufinancirano od Zagrebačke županije
- 1.7. LJETO, izložba novih slika iz arhive POU
- 16.9. TEKSTILOGRAFIJA: 19. IZLOŽBA STUDENATA GRAFIČKOG ODSJEKA ALU, sufinancirana od Ministarstva kulture i medija RH
- 18.10. BOJE U POKRETU, ilustracije Andreje Živko, Gradska knjižnica Ivanić-Grad, suorganizacija
- 3.10. PUT SVJETLA:VETERANI GRADU, izložba likovnih radova i projekta TIGAR LIKOVNE GRUPE Spomen doma Tigrova iz Rakitje, suorganizacija
- 5.11. izložba ilustracija ŠETNJA ULICAMA STAROG VUKOVARA Zrinke Kukuljice Merčep
- 5.12. izložba ZIMSKA PRIČA Irene Horvat Gayatri, Jelene Martinović i Gabrijele Šimić, sufinancirana od Zagrebačke županije
- 20.12. izložba BAŠTINA KOJA NAS OKRUŽUJE, Udruženje obrtnika Ivanić-Grad, suorganizacija

Cilj održavanja likovnih izložbi tijekom cijele godine jest ponuditi i približiti likovnu umjetnost građanstvu, potaknuti građane na posjete izložbama u galerijski prostor POU, ali potaknuti i neafirmirane slikare da djeluju u vizualnoj kulturi kroz aktivnosti održavanja izložbi. Cilj je i obogatiti kulturnu sliku Grada, uljepšati izložbeni prostor POU Ivanić-Grad koji se nalazi u

samom centru Grada te privući znatizeljne poglede i mladih i starijih da uđu u naš prostor i uz izložena umjetnička djela dožive istinski umjetnički doživljaj. Izložbeni prostor je prostran, ostakljen, vidljiv i tijekom dana i večeri s obzirom na to da raspolažemo s odličnom rasvjetom usmjerenom u svaku pojedinu umjetničku sliku.

KINOPRIKAZIVAČKA DJELATNOST

Kino projekcije

Kino Ivanić kontinuirano prati recentnu filmsku produkciju te tako dovodi najveće filmske hitove. U razdoblju od 1.1. do 31.12. 2024. godine prikazalo se gotovo stotinjak različitih filmskih naslova, s tim da su se neki veći hitovi ponavljali i nekoliko puta te je stoga sve ukupno u kino dvorani bilo više od 100 kino projekcija.

Kino projekcije hit filmova i dalje se provode dva puta tjedno, petkom, u 19/20 sati (u zimskom/ljetnom vremenu) film za odrasle, subotom, u 17/18 sati (u zimskom/ljetnom vremenu), animirani i obiteljski filmovi za djecu i obitelj. Kino program reklamira se redovito ažuriranjem na našoj web i objavljivanjem na FB stranici, plakatima u izlogu kina, kao i najavama novih filmova prije svake projekcije, a dogovorene su i suradnje s lokalnim medijima (Obiteljski radio Ivanić, portal Volim Ivanić). Najveći dio publike zauzimaju i dalje najmlađi, zatim mladi te se u tom smjeru i biraju filmovi namijenjeni toj dobnoj skupini.

Uz redoviti kino program, POU IVG surađuje s osnovnim i srednjim školama i vrtićima te na njihove zamolbe tijekom godine prikazivali smo odabrane filmske naslove za njihove potrebe. Ove godine za potrebe škola s područja Ivanić-Grada, prikazano je 8 filmova.

Tijekom 2024. u kinu je prikazano sve ukupno 92 filmskih naslova (naplatnih) s ukupno gotovo 5000 posjetitelja, odnosno prosjekom od 55 posjetitelja po filmu.

U listopadu 2024. godine, POU Ivanić-Grad potpisao je Ugovor s Hrvatskim audiovizualnim centrom, a u studenom je postao i aktivni član Kino mreže, što će doprinijeti uspješnijem i kreativnijem radu u kino prikazivačkoj djelatnosti te ćemo moći ponuditi nove dodatne kino sadržaje.

Sigurni smo da bi se s uređenjem i moderniziranjem Velike dvorane (većom udobnošću) povećao i broj posjetitelja i na kino projekcijama i na kazališnim predstavama.

PREGLED OSTVARENIH PROGRAMA ZA RAZDOBLJE 01.01. – 31.12. 2024.

- 10.1. izložba i prezentacija „Čarobni Peru“, Carlos Valdivia
- 15.1. izložba polaznika Škole crtanja i slikanja pod stručnim vodstvom Matka Antolčića, mag.art.
- 26.1. kazališna predstava „Testosteron“, Teatar Exit, Ludens teatar
- 8.2. završio početni tečaj njemačkog jezika
- 13.2. slikarska radionica „Slikarski dvoboj“ pod stručnim vodstvom Ivane Ožetski, mag.art.
- 14.2. sudjelovanje ravnatelja na edukaciji „Zelena tranzicija i održivo poslovanje“ u organizaciji Razvojne agencije
- 15.2. kazališna predstava „Reci mi da se šališ“, Stand up comedy by Goran Vinčić

- 16.2. kazališna predstava „Reci mi da se šališ“, Stand up comedy by Goran Vinčić
- 16.2. radionica programa platforme za grafički dizajn CANVA za početnike, voditeljica Neda Pršo
- 20.2. predavanje i radionica „Hrana: put do zdravlja“, Udruge za prevenciju raka i pomoć oboljelima “Budi dobro”
- 21.2. započeo tečaj krojenja i šivanja
- 23.2. radionica programa platforme za grafički dizajn CANVA za početnike, voditeljica Neda Pršo
- 29.2. kazališna predstava za djecu „Složna obitelj“, Z-produkcija
- 6.3. završio tečaj engleskog jezika (1.stupanj)
- 6.3. izložba ilustracija Andreje Petrlik Huseinović, Gradska knjižnica Ivanić-Grad, suorganizacija
- 7.3. kazališna predstava „Prvi (mačići), muževi se bacaju u vodu“, Tvornica smijeha
- 11.3. započeo tečaj engleskog jezika (2.stupanj)
- 20.3. kazališna predstava za djecu „Veliko putovanje malog puža“, Z- produkcija
- 25.3. kazališna predstava „Španjolski komad“ Fakin teatar
- 4.4. samostalna izložba „Svemir“ akademskog slikara Luke Koščaka
- 11.4. magični show za cijelu obitelj Magic Leon show
- 13.4. završio tečaj krojenja i šivanja
- 23.4. kazališna predstava „Tere i Luce: a što biste Vi učinili?“, Kazalište Planet art
- 24.4. predavanje i radionica „Obogati se znanjem“ prof. Tonija Miluna, sufinancirano od Zagrebačke županije
- 29.4. kazališna predstava za mlade „Mreža“, Teatar Tirena, obilježavanje Dana medijske pismenosti
- 29.4. izložba „Marčansko grkokatolička kapelica: s knjigom u prirodi“, Matica Hrvatska, Ogranak Kloštar Ivanić
- 20.5. VII. samostalna izložba slika Marije Glavičić Počuč
- 21.5. kazališna predstava „Ništa im neće bit“, Kazalište Moruzgva
- 4.6. održana zadnja Dramsko-kreativna radionica s polaznicima Udruge „Mali princ“
- 5.6. samostalna izložba „Frekvencija radosti“ akademske slikarice Izabele Hren povodom Dana Grada, sufinancirano od Zagrebačke županije
- 13.6. završna glazbeno-plesna produkcija Plesnog centra „Karizma“, suorganizacija
- 17.6. besplatna radionica/predavanje „Od poroda do prvih koraka: praktične vježbe i upute za brigu o djetetu“, Udruga „U ime obitelji“, suorganizacija
- 18.6. besplatna radionica/predavanje „Od poroda do prvih koraka: praktične vježbe i upute za brigu o djetetu“, Udruga „U ime obitelji“, suorganizacija
- 25.6. kazališna predstava „Tinderella“, Mali teatar
- 27.6. završio tečaj engleskog jezika II stupanj
- 2.7. radionica za djecu „Micin dizajnerski kamp“, voditeljica Marija Gradečak
- 10.7. radionica prirodne kozmetike; izrada kreme za sunčanje; voditeljica Mirjana Koprek
- 16.9. XIX. radionice i izložba studenata Grafičkog odsjeka ALU
- 19.9. kazališna predstava „Baka ima dečka“, Teatar Lala land
- 24.9. kazališna predstava za djecu „Ružno pače“, Scena Gorica
- 3.10. izložba „Put svjetla: veterani Gradu“, Projekt „Tigar“ likovne grupe Spomen doma Tigrova iz Rakitja, ZUDR Ivanić-Grad, Ustanova za sveobuhvatnu skrb „Tigrovi“, suorganizacija
- 18.10. kazališna predstava „Pljuska“ Kazalište Kerempuh
- 18.10., izložba ilustracija „Boje u pokretu“ Andreje Živko, Gradska knjižnica IG, suorganizacija
- 23.10. kazališna predstava za djecu „Plaćko“, Mala scena
- 28.10. započeo tečaj engleskog jezika
- 29.10. kazališna predstava „Stara škola kreka“, Marina Ivanovića Stoke, odigrane dvije predstave, namijenjene učenicima Srednje škole Ivan Švear iz Ivanić-Grada
- 5.11. započele dramske radionice s korisnicima Udruge roditelja djece i osoba s invaliditetom Ivanić-Grad „Mali princ“
- 6.11. predavanje „Prepoznavanje i pružanje podrške djeci s teškoćama čitanja i pisanja“ prof. Biserke Beluhan Grgec, prof. logoped i Ivane Cindrić, mag. logoped, sufinancirano od Zagrebačke županije

- 7.11. XIII. Međunarodni skup dječjih autora Ivanić-Grad, sufinancirano od Ministarstva kulture i medija RH
- 8.11. kazališna predstava „Prekid preko veze“, Kazalište Moruzgva
- 13.11. kazališna predstava za djecu „Pufi u šumi“, Kazalište Smješko
- 14.11. koncert filmske glazbe „Cinema paradiso“, Krešimir Marmilić i Kristina Bjelopavlović Cesar
- 15.11. izložba ilustracija „Šetnja ulicama starog Vukovara“ Zrinke Kukuljice Merčep
- 16.11. započeo tečaj šminkanja
- 23.11. koncert KUD „Obreška“ Donja Obreška, suorganizacija
- 23.11. završen tečaj šminkanja
- 29.11. sudjelovanje Zrinke Radašević na predavanju „Cyber sigurnost i međunarodni izazovi: zaštita kulturnih i obrazovnih institucija u digitalnom dobu“ u organizaciji Zagrebačke županije i Gimnazije Velika Gorica
- 30.11. XXIII. Smotra muških pjevačkih skupina Hrvatske, KUD „Ogranak Seljačke sloge Posavski Bregi“, suorganizacija
- 4.12. kazališna predstava za djecu „Iznenadjenje svetog Nikole, Kazalište Smješko
- 7.12. kazališna predstava „Pričaju nam dječje cipele o danu svetog Nikole“ Kazalište Šareni svijet“, za potrebe tvrtke Orbico
- 8.12. radionica izrade božićnih vjenčića; voditeljica Suzana Hodžić
- 5.12. izložba „Zimska priča“ Irene Horvat Gayatri, Jelene Martinović i Gabrijele Šimić, sufinancirano od Zagrebačke županije
- 11.12. kazališna predstava „Godišnjica mature“, Kerekesh teatar
- 12.12. sudjelovanje Zrinke Radašević na elektronskoj sjednici skupštine Kino mreže
- 16.12. kazališna predstava za djecu „Velika tvornica riječi“, Kazalište Mala scena
- 20.12. izložba „Baština koja nas povezuje“ Udruženja obrtnika Ivanić-Grad; prikazivanje dokumentarnog filma, suorganizacija
- 21.12. radionica za djecu „Mobilni park znanosti“, nenaplatno
- 27.12. kazališna predstava „Dimnjačar“, Kerekesh teatar
- 28.12. radionica za djecu „Izrada novogodišnjih ukrasa“, Mali teatar i Animino, nenaplatno

OSTALE AKTIVNOSTI

Upravno vijeće Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad

U izvještajnom razdoblju od 1. 1. 2024. do 31. 12. 2024. Upravno vijeće Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad održalo je devet (9) sjednica i to 17. 1. 2024., 27. 2. 2024., 29. 4. 2024., 27. 5. 2024., 17. 7. 2024., 3. 10. 2024., 29. 10. 2024., 27. 11. 2024. i 3. 12. 2024. u prostorijama POU Ivanić-Grad.

Upravno vijeće Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad čini 5 članova i članica:

Irena Fučkar - predsjednica, Klementino Horvat, Jasenka Haleuš i Danijel Husarić a od strane zaposlenih u POU Ivanić-Grad izabrana je Zrinka Radašević.

17. 1. 2024. održana je 20. sjednica Upravnog vijeća na kojoj se raspravljalo i donijelo sljedeće:

- Odluka o visini osnovice za obračun plaće radnika Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad*
- Pravilnik o provedbi postupaka jednostavne nabave Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad – pretvorba kune u eure*

27. 2. 2024. održana je 21. sjednica Upravnog vijeća na kojoj se raspravljalo i donijelo sljedeće Odluke:

- Odluka o usvajanju Financijskog izvješća Pučkog otvorenog učilišta Ivanić- Grad za razdoblje od 1. siječnja 2023. do 31. prosinca 2023.
- Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad od 1. siječnja 2023. do 31. prosinca 2023.
- Odluka o prihvaćanju I. Izmjena i dopuna financijskog plana POU Ivanić-Grad za razdoblje od 1. 1. 2024. do 31. 12. 2024. godine

29. 4. 2024. održana je 22. sjednica Upravnog vijeća na kojoj se raspravljalo i donijela sljedeća Odluka:

- Odluka o usvajanju Financijskog izvješća Pučkog otvorenog učilišta Ivanić- Grad za razdoblje od 1. 1. 2024. do 31. 3. 2024.

27. 5. 2024. održana je 23. sjednica Upravnog vijeća na kojoj se raspravljalo i donijela sljedeće Odluke:

- Odluka o prihvaćanju izmjena I. Izmjena i dopuna financijskog plana POU Ivanić-Grad za razdoblje od 1. 1. 2024. do 31. 12. 2024. godine)
- Donošenje
- Odluka o usvajanju Poslovnika o radu Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad
- Odluka o raspisivanju Natječaja za radno mjesto Stručni suradnik / stručna suradnica za administrativne i knjigovodstvene poslove u Pučkom otvorenom učilištu Ivanić-Grad na neodređeno puno radno vrijeme u Pučkom otvorenom učilištu Ivanić-Grad
- Odluka o javnoj nabavi za nabavu audio kino opreme – Dolby surround sistem za Kino dvoranu Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad

17. 7. 2024. održana je 24. sjednica Upravnog vijeća na kojoj se raspravljalo i donijela sljedeće Odluke:

- Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju financijskog plana Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad od 1. 1. 2024. do 30. 6. 2024.
- Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu POU Ivanić-Grad za 1. 1. 2024. - 30. 6. 2024.
- Odluka o izboru kandidata/kandidatkinje za radno mjesto Stručni suradnik/stručna suradnica za administrativne i knjigovodstvene poslove u Pučkom otvorenom učilištu Ivanić-Grad, na neodređeno puno radno vrijeme.

3. 10. 2024. održana je 25. sjednica Upravnog vijeća na kojoj se raspravljalo i donijelo sljedeće Odluke:

- Odluka o prihvaćanju II. Izmjena i dopuna financijskog plana POU Ivanić-Grad za 2024. godinu.
- Odluka o prihvaćanju Financijskog plana Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad za 2025. godinu s projekcijama za 2026. i 2027. godinu
- Odluka o prihvaćanju Programa rada Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad za 2025. godinu.
- Odluka o isplati novčane naknade vanjskim članovima Upravnog vijeća POU Ivanić-Grad
- Odluka o nabavi programa POU Ivanić-Grad

29. 10. 2024., održana je 26. sjednica Upravnog vijeća na kojoj se raspravljalo i donijela sljedeće Odluke:

- Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Financijskog plana Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad od 1. 1. 2024. do 30. 9. 2024.
- Odluka o visini osnovice za obračun plaća radnika u Pučkom otvorenom učilištu Ivanić-Grad
- Odluka o usvajanju Pravilnika o radu Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad s Unutarnjim ustrojstvom (prilog 1) te Sistematizacijom radnih mjesta (prilog 2)
- Odluka o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ravnateljice Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad

27. 11. 2024. održana je 27. sjednica Upravnog vijeća na kojoj se provelo otvaranje i razmatranje prijava prispjelih na javni natječaj za imenovanje ravnatelja/ravnateljice Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad te je donesen Zaključak u kojem je kandidat pozvan na razgovor.

3. 12. 2024. održana je 28. sjednica Upravnog vijeća na kojoj se raspravljalo i donijelo sljedeće Odluke:

- Odluka o imenovanju ravnatelja/ravnateljice Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad
- Odluka o davanju suglasnosti na Prijedlog ugovora o radu s imenovanim ravnateljem Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad

Korištenje prostora

Do 31. 12. 2024. godine pored redovitih djelatnosti POU IVG korišteni su prostori Velike i Male dvorane, učionica, galerije i atrija za mnoge javne ustanove, udruge, gradsku upravu, političke stranke, trgovačka društva, kulturno-umjetnička društva, glazbeni odjel osnovne škole i ostale, te redovito za svete mise župe Sv. Petra apostola zbog renovacije crkve.

Malu dvoranu POU IVG u ovom izvještajnom razdoblju koristilo je tridesetak različitih subjekata s ukupno više od preko 150 korištenja.

Do ljeta 2024. dodatno učionice prostora koristila je i provodilo nastavu 6 razrednih odjeljenja OŠ Đuro Deželić zbog obnove škole, a što je dodatno otežavalo izvršenje svih programa u POU IVG.

Od ljeta 2024. dio prostora na katu zgrade koristi Obiteljski radio Ivanić-Grad a čiji se prostori renoviraju za potrebe njihove djelatnosti.

Velika dvorana koristila se preko 150 puta za redovite kino projekcije, kazališne predstave, koncerte, svečane sjednice, školske programe, vrtičke programe te sjednice, seminare i probe.

S obzirom na to da mnogi dionici s mnogo programa, želja i potreba (osim brojnih programa samog POU IVG) koriste prostore POU u razne svrhe i prigode, između svih njih (i nas) potrebna je stalna komunikacija, dobra koordinacija, organiziranost pa i kompromisi kako bi svi dionici i korisnici prostora mogli raditi i izvršavati svoje planove i programe. Iako je evidentan nedostatak prostora i vremena za sada se uspješno snalazimo.

Investicijski programi uređenja Doma kulture

Već 10 godina traju Investicijski ciklusi dogradnje, adaptacije, uređenja i obnove zgrade POU Ivanić-Grad u koje je uloženo više od 1 milijun EURA, a gotovo 50% tog iznosa je sufinancirano preko natječaja Ministarstava (i EU fondova).

Dograđeno je više od 400 m² novih funkcionalnih prostora u potkrovlju, a obnovljeni su gotovo svi prostori i infrastruktura zgrade koja ima gotovo 3000 m². Zadnje što je nedavno obnovljeno je Mala dvorana POU Ivanić-Grad.

Za funkcionalnost i tehničku ispravnost zgrade posjedujemo sve potrebne dozvole, certifikate i ateste.

Podrazumijeva se da zgrada POU, s obzirom na intenzivno korištenje svih njenih prostora zahtjeva stalno održavanje, koje je sve zahtjevnije i skuplje.

Od velikih "stvari" za obnovu ostala je još renovacija, adaptacija i uređenje Velike dvorane POU IVG.

Poznato je da je Projekt uređenja i rekonstrukcije u potpunosti gotov. Na navedenom projektu se intenzivno radi, putem Gradske uprave i IGRA-e kako bi se našla financijska sredstva za provedbu ovog velikog, složenog ali i vrlo važnog projekta.

Adaptacija i uređenje Velike multifunkcionalne dvorane u svim je projekcija, a i planovima POU Ivanić-Grad kao i Grada Ivanić-Grada.

Realizacijom ovog projekta Ivanić-Grad bi dobio novu modernu funkcionalnu dvoranu (kazalište, kino, koncerti, konferencije) s udobnim sjedalima, velikim komforom za posjetitelje, najmodernijom tehničkom opremom, a što bi omogućilo veliki broj i tehnički zahtjevnijih programa što bi svakako privuklo i veći broj posjetitelja pa i izvan Ivanić-Grada, jer će u široj okolini (Čazma, Križ, Kloštar Ivanić, Dugo Selo, Vrbovec) jer će to postati jedina takva moderna i udobna dvorana.

Za 2024. godinu na natječaju Ministarstva kulture dobili smo 30.000,00 EUR za kompletnu zamjenu Audio opreme u kino dvorani. Ukupna vrijednost projekta je 40.000,00 EUR. 10.000,00 EUR osigurano je kroz vlastita sredstva u Financijskom planu POU i proračunu Grada za 2024. godinu. Za navedeno proveden je javni natječaj te je projekt u potpunosti realiziran krajem 2024. godine.

Održavanje prostora i opreme Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad

Zbog veličine prostora, starosti opreme i zgrade brojnih programa i korištenja prostora POU IVG, održavanje prostora i opreme je zahtjevno, svakodnevno i skupo.

Samo atestiranje i obvezna zakonska provjera spremnosti prostora i opreme godišnje košta i do 7.000,00 EUR, a zbog poskupljenja svih troškova energenata i održavanja prostora, troškovi rapidno rastu. Kroz investicijske programe uređenja Doma kulture u zadnjih osam godina pribavljene su sve potrebne zakonske dozvole, atesti i potvrde u svezi ispravnosti elektro

instalacija, hidrantske mreže, kotlovnice, plinske instalacije, protupožarne zaštite, plana evakuacije itd.

Zbog novoizgrađenog prostora ukupna površina zgrade POU IVG prelazi 2500m², a u njoj svoj rad obavljaju: Pučko otvoreno učilište Ivanić-Grad te VA Milka Trnina, Turistička zajednica, Glazbeni odjel osnovne škole, Puhački orkestar, Župa sv. Petra Apostola, OŠ Đuro Deželić, te od ljeta 2024. godine svoj stalni prostor na katu zgrade dobiva Obiteljski radio Ivanić-Grad. Navedeni prostori su u fazi rekonstrukcije i adaptacije.

Radno vrijeme unutar zgrade Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad je od 7,00 h do 22,00 h - 6 dana u tjednu, a od nedavno i 7 dana u tjednu zbog toga što Župa sv. Petra apostola koristi Malu dvoranu za održavanje nedjeljnih misa.

KLASA: 025-01/25-03/1
URBROJ: 238-10-7-03-25-2
Ivanić-Grad, 5. veljače 2025.

Ravnatelj POU Ivanić-Grad
Dražen Malec, dipl. polit.

